



# NATIONAL TEXTILE UNIVERSITY LIBRARY

Sheikhupura Road,  
Faisalabad 37610  
Ph # 041-9230081-82  
Ext. 148/150

## NEWS CLIPPING OF THE DAY

ٹائٹل: پی ٹی سی جامعہ ٹیکسٹائل فیصل آباد سے منسلک ہوگا

ذریعہ: روزنامہ ایکسپریس، صفحہ-14

تاریخ: بدھ، 2 اگست، 2017

### پی ٹی سی جامعہ ٹیکسٹائل فیصل آباد سے منسلک ہوگا

اسٹیٹ آف آرٹ سینٹر پی ٹی سی کے رہنمائی میں چلایا جائیگا، سیکریٹری ٹیکسٹائل

حریفوں سے مسابقت کی صلاحیت کھوتی جا رہی ہے، سبھی وجہ ہے کہ ٹیکسٹائل مصنوعات کی برآمدات میں اضافے کی بجائے دن بدن کمی واقع ہو رہی ہے، خطے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں پاکستان میں مصنوعات کی پیداواری لاگت 3 روپے فی یونٹ زیادہ ہے، ٹیکسٹائل انڈسٹری کے لیے بجلی پر 3.63 کے ڈبل ایڈی ایچ سرچارج اور گیس پر جی آئی ڈی سی کا بوجھ لا دیا گیا ہے جو چین الاقوامی خریداروں پر نہیں ڈالا جاسکتا۔ انہوں نے اس بات کی نشاندہی کی کہ جنوری 2017 میں سابق وزیر اعظم نے 180 ارب روپے کے بیکنگ کا اعلان کیا جو حقیقی معنوں میں شروع نہیں ہو سکا کیونکہ اس بیکنگ کو ایسے برآمد کنندگان تک محدود کر دیا گیا جو گیم جنوری 2017 تک گزشتہ سال کے مقابلے میں اپنے برآمدی ریونیو میں 10 فیصد اضافہ ظاہر کرے، سٹریٹجک ریونیو کے خلیفہ بقایا جات کے کلچر میں ایسا کیسے ممکن ہے کہ برآمدات میں 10 فیصد تک اضافہ ممکن ہو سکے جبکہ برآمد کنندگان اپنے درکار سرمائے کی ضرورت کو پورا کرنے کے لیے قرض لینے پر مجبور ہیں جس سے ان کی برآمدی لاگت میں اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔ انہوں نے تجویز دی کہ کرشل اپورٹرز کو زبردستی سٹریٹجک سٹریٹجک پریکٹس مشینری کے پاس درآمد کی اجازت دی جانی چاہیے۔

کراچی (بزنس رپورٹر) وزارت ٹیکسٹائل سیکریٹری حسن اقبال نے کہا ہے کہ وفاقی کابینہ کے فیصلے کے مطابق پلاسٹک ٹیکنالوجی سینٹر کراچی (پی ٹی سی) کو نیشنل ٹیکسٹائل یونیورسٹی فیصل آباد کے ساتھ منسلک کر دیا جائے گا۔ انڈینز ایسوسی ایشن آف پاکستان کی تقریب سے خطاب کے دوران انہوں نے کہا کہ ہائر ایجوکیشن کیسٹن، وزارت خزانہ اور وزارت تجارت کی ہالی معاونت سے نیشنل ٹیکسٹائل یونیورسٹی کے انتظامی کنٹرول کے تحت ذیلی کیسپس بھی قائم کیے جائیں گے اور اسٹیٹ آف آرٹ سینٹر ہوگا جو پاکستان پلاسٹک مینوفیکچررز ایسوسی ایشن (پی ٹی سی ایم اے) کے تعاون اور رہنمائی کے تحت قائم کیا جائے گا۔ اس موقع پر انڈینز ایسوسی ایشن آف پاکستان کے چیئرمین عاقب فیاض گل نے برآمدی شعبوں کی مصنوعات کے لیے بجلی و گیس ٹیرف میں کمی کی تجویز دیتے ہوئے ٹیکسٹائل انڈسٹری کو درپیش مسائل اور پیداواری لاگت میں اضافے کی وجہ سے تفصیلی طور پر آگاہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ بجلی برآمدات کے فروغ میں ٹیکسٹائل انڈسٹری ریڑھ کی ہڈی کی حیثیت رکھتی ہے لیکن بجلی و گیس کے زیادہ نرخوں کی وجہ سے پیداواری لاگت میں نمایاں اضافہ ہو گیا ہے جس سے عالمی مارکیٹ میں پاکستانی ٹیکسٹائل انڈسٹری اپنے